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Poder Legislativo 

Boituva 

Extratos de atas das Comissões 

 

EXTRATO DA ATA DA 10ª REUNIÃO DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E 

REDAÇÃO.  

Ao vigésimo  dia do mês de abril de dois mil e vinte e dois (20/04/2022), se reuniram os Senhores 

Vereadores, Maria Cecília Pacheco, Flávio Nunes de Lima e Nelson Maciel de Góes, havendo 

número regimental, declarada aberta a reunião. Dando início aos trabalhos, foram apresentados os 

seguintes temas abaixo, Projeto de lei 11/2022, de autoria do Poder Executivo Autoriza o Poder 

Executivo Municipal a contratar operação de crédito junto à Caixa Econômica Federal, no âmbito 

do Programa FINISA - Financiamento à Infraestrutura e ao Saneamento na Modalidade Apoio 

Financeiro destinado a aplicação em Despesa de Capital e a oferecer garantias e dá outras 

providências. Projeto de lei 12/2022, de autoria do Poder Executivo:  Cria o Programa Mãos 

Solidárias no âmbito do Município de Boituva e dá outras providências. Os quais  obtiveram os 

PARECERES FAVORÁVEIS dos membros da comissão, por votação unanime, acompanhando o 

parecer da Assessoria Jurídica, no âmbito de competência desta Comissão, não se constatou 

óbice à tramitação dos mesmos nesta Casa Legislativa. Relativamente ao mérito da matéria em 

destaque, os membros reservam-se no direito de opinar em plenário. Por fim foi analisado o Projeto 

de Lei Nº 13/2022 do Legislativo - Projeto de lei 13/2022, de autoria do Poder Legislativo:   “Dispõe 

sobre denominação de DR. Clovis Holtz a Unidade de Pronto Atendimento (UPA)“ Se faz 

necessário  realização de  uma emenda modificativa para informar o nome da rua que será 

construída a UPA , unidade pronto atendimento .esta comissão  por votação unanime, 

acompanhando o parecer da Assessoria Jurídica, no âmbito de competência desta Comissão,  se 

constatou óbice à tramitação do mesmo nesta Casa Legislativa. Relativamente ao mérito das 

matérias em destaque, os membros reservam-se no direito de opinar em plenário. Cabe observar 
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que o Ato de Convocação 10/2022-CCJR, onde os mesmos tiveram ciência, conforme publicação 

e assinaturas, deixando totalmente ciente da reunião da CJR. 

Sala de Comissões, 20 de abril de 2022. 

Nelson Maciel de Góes 

Vereador - Presidente CJR 

Flávio Nunes de Lima                      Maria Cecília Pacheco 

      Vereador - Vice-Presidente                                            Vereadora – Membro 

 

 

EXTRATO DA ATA DA 11ª REUNIÃO DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E 

REDAÇÃO.  

Ao vigésimo quinto dia do mês de abril de dois mil e vinte e dois (25/04/2022), se reuniram , com a 

presença dos Senhores Vereadores, Maria Cecília Pacheco, Flávio Nunes de Lima e Nelson 

Maciel de Góes, havendo número regimental, declarada aberta a reunião. Dando início aos 

trabalhos, foram apresentado o  projeto de lei Nº 15 de autoria do Poder Executivo , que Dispõe 

sobre a concessão de revisão geral anual aos servidores públicos municipais, sobre o valor do 

benefício de vale-alimentação e dá outras providências.” O qual obteve o PARECER FAVORÁVEL  

dos membros da comissão, por votação unanime, acompanhando  o parecer da Assessoria 

Jurídica, no âmbito de competência desta Comissão, não  se constatou óbice à tramitação do 

mesmo nesta Casa Legislativa. Relativamente ao mérito das matérias em destaque, os membros 

reservam-se no direito de opinar em plenário. Cabe observar que o Ato de Convocação 11/2022-
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CCJR, está amparado pelo regime de Urgência Especial, conforme o artigo 187 do regimento 

interno, assim a ser levada a efeito na data de 25 de abril de  2022. 

 

Sala de Comissões, 25 de abril de 2022. 

Nelson Maciel de Goes  

Vereador - Presidente CJR 

        Flávio Nunes de Lima                                      Maria Cecília Pacheco 

     Vereador - Vice-Presidente                                         Vereador - Membro 
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